Bete hutsuneak.
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m*tan 0,006 km’ eta 2,9 dam’ >

mm?-tan| 0,75 m?% 2 dm’ eta 3 cm? >

kmZ-tan | 94 hmZ 675 dam? eta 90.000 r‘n2>
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Lantegi batean zurezko 1.500 xake-taula prestatu dituzte.Taula bakoitzak 64 lauki ditu, eta lauki
bakoitzak 9 cm:. Zenbat metro koadro zur behar dituzte taula horiek guztiak egiteko?

Lursail batek 6 hm:zeta 9 dam:-ko azalera du. Lursail horren heren bat neurri bereko 20 zati
karratu berdinetan banatuko da. Zenbat metro koadroko azalera izango du zati bakoitzak?

Jon bizi den urbanizazioan 1 hmz-ko lursail handi bat dago.Lursail horren barruan, 25 damz-ko
lorategi bat eta 375 mz-ko jolastoki bat daude. Zenbat metro koadro ditu lursail horretatik lorategi
eta jolastoki ez den eremuak?
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